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Актуальність переваг існування ефективної системи управління 
інфраструктурою водопостачання суспільства очевидні. Саме збалансована дієва 
інфраструктура дає можливість суспільству отримувати сучасні блага 
(водопостачання, водний транспорт, надійну та доступну енергію, чисте та 
привабливе довкілля) та інші важливі системи підтримки. І як відомо, відсутність 
зауважень населення  до інфраструктури свідчить про позитивне її 
функціонування, люди сприймають все як належне.  

У противному випадку відсутність досконалого устрою управління 
призводить до зниження рівня життя, нездорові умови існування та оскарження 
населенням всіх умов існування.  

Завдяки застосуванню систем управління інфраструктурою 
водопостачання можна знизити витрати та пом'якшити тарифні навантаження, 
пов'язані з управлінням інфраструктурою на предмет посилення нормативних 
вимог. Налагоджена система управління водопостачання, надаючи інформаційні 
інструменти, характеризується стабільністю, а покращенням надання послуг та 
окремими перевагами: 

− стабільне  обслуговування клієнтів; 
− готувати та керувати програмами капітального ремонту; 
− оприлюднювати та отримувати схвалення на капітальні ремонти;  
− контролювати витрати на управління та експлуатацію інфраструктури; 
− керувати методами експлуатації та технічного обслуговування; 
− дотримуватися нормативних актів та покращувати сервіс. 

Також, сфера управління має сприяти дотриманню цілісності 
інфраструктури, що характеризується інтегрованим показником, який 
ґрунтується на вимірюванні якості обладнання (ступеня зношення), і порівняння 
початкового та поточного стану.  

Цілісність інфраструктури водопостачання – має інтегрувати інформацію 
про стан системи водопостачання та є одним із основних інтегрованих 
показників, що характеризує систему. Це не означає, що не можна створити 
«оцінку» стану інфраструктури; радше це стосується складності вимірювання 
всіх атрибутів стану за допомогою одного показника. Даний показник має бути 
основою для створення управлінської надійності прийняття рішень щодо 
покращеного обслуговування, оптимального ризику, більшу безпеку, 
збереження здоров'я населення та охорону навколишнього середовища, а також 
захист від збитків від повені (стихійних лих). Відповідно показник цілісності 
інфраструктури управління водопостачанням відображає зв'язок між 
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початковою якістю обладнання та будівництва та поточним технічним станом. 
Для розрахунку показника необхідно враховувати технічні параметри та стан 
системи, які можна отримувати за допомогою датчиків, що об’єднанні з 
інформаційною технологією. Сучасні інформаційні технології значно 
розширюють можливості оцінювання стану систем водопостачання з метою 
прийняття управлінських рішень. Використання датчиків, автоматизованих 
систем управління та цифрових платформ дозволяє здійснювати постійний 
моніторинг стану водопровідних мереж. Застосування цифрових технологій 
врахувати та дозволяти: 

− оперативно виявляти витоки води; 
− прогнозувати аварійні ситуації; 
− оптимізувати використання водних ресурсів; 
− підвищувати ефективність управління інфраструктурою. 
Використання таких технологій сприяє підвищенню рівня цілісності 

інфраструктури та запобіганню ризиків аварій. Однією з основних проблем 
функціонування систем водопостачання є зношеність інженерних мереж, що 
потребує модернізації. 

Показник цілісності інфраструктури водопостачання є важливим 
інструментом оцінювання ефективності функціонування систем 
водопостачання. Він дозволяє комплексно оцінювати технічний стан мереж, 
рівень втрат води, надійність обладнання та економічну ефективність 
функціонування системи. Використання інтегрального показника цілісності 
інфраструктури сприяє підвищенню ефективності управління водними 
ресурсами та забезпечує можливість своєчасного виявлення проблем у 
функціонуванні водопровідних систем. Подальший розвиток систем 
водопостачання повинен базуватися на впровадженні сучасних технологій 
моніторингу, модернізації інженерних мереж та підвищенні ефективності 
управління водними ресурсами. 
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